



Сегодня воспитанники Центра творчества г.Озерска побывали в г.Советске в театре на мюзикле "Муха, комар и большой самовар".Спектакль так понравился ребятам, что они не хотели отпускать артистов и дарили им долгие аплодисменты. По окончании мюзикла педагоги Центра творчества г.Советска провели для нас обзорную образовательную экскурсию по городу. Завершилась поездка вкусным обедом в "Бистро". Все получили положительный заряд энергии, творческий задор. Спасибо педагогам дополнительного образования Центра творчества г.Советска Захаровой Ирине Геннадьевне, Татьяне Григорьевне Павловой.



